

# 牵手

## 郑州晚报

## 南方都市报

## 战略合作

## 周年

不知不觉,这一年已经过了一半。上半年由于忙碌脱不开身的工薪族,大都把年休假放在暑期,带着孩子,释放出整日忙于挣钱却又急需出游的心。暑期对于旅游行业,绝对是一年中最高峰的旺季,无论是酒店还是机票都会有所上涨,也将成为全年旅游价格最高的时间段之一。目前暑假已经过半,很多尚未完成出游计划的家庭,也都要赶在开学之前出游一趟,因此无论国内线还是出境线,都可以称得上是最后的疯狂。从8月中旬起,暑假游市场价格将逐步向下,因此年中出游,会涌现出不少高性价比线路。郑州晚报记者 慎重



# 年中休假 夏日最后疯狂一把

## 暑期中后期出游性价比最高

### 后暑期高性价比出游

按照惯例,暑假中后期至国庆节前是旅游市场的一个“小淡季”,学生游、家庭游等人流大幅减少,机票、酒店等接待资源得到缓解,是一年中出游性价比最高的节点之一。而今年的降价时间由于其他因素,也比往年稍有提前。据记者走访一家旅行社了解到,近一段时间由于空中管制的影响,京沪航班大面积取消,使得最近北京、华东等热门旅游目的地的航班机票销售量大幅下跌,很多传统双飞线路都改为火车线路,从而令很多国内游产品有更大的让利空间。

根据业内人士预测,如今坊间都传说空中管制将持续到8月中旬,因此往年20日之后才出现的降价潮,已经提前到8月初开始。目前旅行社的北京游线路价格就开始下降,中旬以后会更加明显。比如以北京5日亲子游为例,7月旺季价格最高达1999元,但到了8月中旬则回落至1399元。华东游受冲击影响最甚,旅行社适时推出的火车线路比双飞便宜,虽说吸引了对价格在意的部分人群,但是行程平均会比双飞多一至两天,外加火车票比较难预定,也流失了部分客源。

### 港澳自助游不妨选择多住几日

按照以往情况,每逢暑期旺季,香港、澳门的酒店价格都要出现大幅上涨,从而使旅行社港澳游线路价格也随之一路上扬。但今年因为香港地区酒店房源进一步增加,商务客源减少,从而导致酒店房价下降至近年来新的低位。

据一位只做港澳同业线路的业内人士介绍,今年香港的酒店房源充足的情况下,房价也有一定幅度的下调。另外,由于近年商务团、公务团大幅减少,从而导致香港酒店的入住率较去年同期也有所下降。在房源增加与开房率减少的双重影响下,香港地区酒店纷纷让利促销,

### 家庭出游多选择自驾

据了解,虽然暑假期间郑州人出行多数倾向于跟团走,很多家庭表示老老小小自由行的确不方便。相对于出境游和长线国内游,短途两三日的省内游或者周边省份游,自驾出游显得比较热。据去哪儿网的订房信息显示,暑假期间团房散客数量较暑期前有30%的上涨,热门的草原、山水、海边、海岛等都是受欢迎的选择。

据业内人士讲解,通过旅行社预订酒

店或者打折门票的出游方式也逐步被很多市民接受,其中商务、白领人士最认可。这种套票的产品中比较热的省内旅游地有白云山、南湾湖,此外一些远途的华东线也很受关注,华东自驾游一般会搭配古镇,自由行客人多希望有更多的时间在古镇里,甚至在乌镇住一晚。这种自由的搭配比较受年轻一族欢迎,此外纯度假的人群也会选择自驾游。

因此,想在暑期前往香港购物或者前去迪斯尼的家庭,今年这个时候前往港澳比较合适。对于本打算前往港澳的郑州游客,也不妨多住几天,把行程设计的更从容一点,并不会增加过多费用。

### 80后、90后出行主要为自由行

网络化生存的80后、90后,他们习惯中的网购,不仅仅是一般的商品,就连出游也喜欢通过网络来解决。越来越多游客选择网上购买旅游产品,制定出行安排。网上预订具备信息量大、内容直观、查询自主、支付便捷、节省时间等特点。这些人群目前已经正成为自由行主力军,其出行诉求理念、消费习惯、预订习惯等都在改变旅行产品开发格局。目前青年消费群体和女性出游,往往选择自由行的居多。23岁到45岁人群是出行主体。

记者通过网络搜索了解到,国内游客参加一次自由行的费用一般在2000元以上,丽江和三亚领先,人均自由行订单费用达到4000元左右。这种消费额度正好与80后、90后消费力相匹配。很多旅行社也都表示下一步要将针对年轻人的特点增强互动和营销,以迎合自由行的增长。

# 尧山第一漂 万人漂流 第6季 之 浪漫激情

尧山第一漂 (原价188元)

特价一日游 **158元**

报名热线: 0371-86540887 15639957618

